

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2. Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СМЕНА

31 ЯНВ 1956

г. Ленинград

Газета №

Здесь жил В. В. Андреев

Было время, когда балалайка считалась инструментом «музыкальным», низменным.

Замечательный русский музыкант Василий Васильевич Андреев, 95-летие со дня рождения которого отметила на днях общественность, усовершенствовал балалайку, и сам, виртуозно исполняя на ней различные произведения — народные и классические, выступал на концертах, заставляя русских людей полюбить свой инструмент.

В конце прошлого столетия В. В. Андреев создал ансамбль из балалаек, в который позднее ввел домры, гусли, свирели...

Сейчас в любом городе нашей страны можно найти и профессиональный, и самодеятельный оркестр русских народных инструментов. Оркестр народных инструментов Ленинградского радио носит имя В. В. Андреева.

В воскресенье на доме № 64 по набережной Мойки, где жил последние годы русский музыкант, была открыта мраморная мемориальная доска, на которой выбито золотыми буквами: «Здесь с 1912 по 1918 гг. жил и работал основатель оркестра русских народных инструментов Василий Васильевич Андреев».